

U tra enju **RADOSTI** | Blaženstva | 13-17 GODINA



Radosti	Naslov susreta	Cilj susreta	Uvodna aktivnost	U dubinu	Živimo tako	Pokušat ću / Pokušat ćemo:	Na kojoj smo točki?
“Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko” (Mt. 5,3)	BIT ĆU SRETAN AKO... ću imati hrabrosti davati!	Naučiti davati i primati Gledati na vlastite potrebe kao i na potrebe bližnjih.	Video zapis “Snaga Velikodušnosti”	Možeš li nam govoriti o kulturi davanja? Vera Araujo Loppiano 28. svibnja 2002. Izabrala sam samo Boga RŽ - srpanj 1979	<i>Gen 3 (Italija)</i>	Napraviti kup. Otkriti osobu kojoj mogu konkretno pomoći.	Jesam li uspio konkretno živjeti kulturu davanja? S kim? Što sam podijelio? Što se promijenilo u meni i oko mene?
“Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko” (Mt. 5,3)	BIT ĆEMO SRETNI AKO... budemo imali hrabrosti dijeliti!	Pobuditi zajedništvo dobara : materijalno, duhovno i zajedništvo talenata, na lokalnoj i svjetskoj razini	Igra suradnje i problema za rješavanje “ARRAFFA”	Dati više prostora Bogu Chiara Lubich, Rocca di Papa 20. lipnja 1975. Sve u zajedništvu Chiara Lubich Rocca di Papa 25. lipnja 1968.	<i>Gen 3 (Equador)</i>	Ostvariti kontinuirano zajedništvo dobara s ostalima Gen3 Napisati neko iskustvo o kulturi davanja.	Jesmo li odredili datum za vrednovanje onoga što možemo staviti u zajedništvo? Jesmo li uspjeli napisati iskustvo o zajedništvu dobara?
“Blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se nasititi!” (Mt5,6)	BIT ĆU SRETAN AKO... ljubim pravednost	Izdvojiti svakodnevne situacije u kojima možemo osjetiti i garantirati pravednost i postati svjesni vlastite odgovornosti.	“Na strani pravednoga”	Istinska pravednost Chiara Lubich, Rocca di Papa 20. lipnja 1975.	M. (Costa Rica)	Jesmo li otkrili dvije ili tri radnje u kojima bismo svakodnevno mogli živjeti pravednost.	Jesam li uspio držati pod kontrolom radnje usmjerene prema drugima i ocijeniti svaku s + ili – , već prema tome kako sam ih živio/la?

Radosti	Naslov susreta	Cilj susreta	Uvodna aktivnost	U dubinu	Živimo tako	Pokušat ću / Pokušat ćemo:	Na kojoj smo točki?
“Blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se nasititi!” (Mt 5,6)	BIT ĆEMO SRETNI AKO... ljubimo pravednost	Postati svjesni mogućnosti angažiranja - kao pojedinci i kao grupa - u ostvarivanju pravednosti na svjetskoj razini.	“Nepravednosti u Svijetu”	Da bismo zadobili stostruko Chiara Lubich Castelgandolfo 22. lipnja 2000. Protiv gladi, mijenjajmo život Luigino Bruni, Castel Gandolfo 3. veljače 2005.	E. (Kolumbija)	Posjetiti poduzeće, ako je moguće, u kojemu radi poduzetnik Ekonomije zajedništva Pronaći i podržati projekt TEENS FOR TEENS .	Jesmo li se uspjeli umrežiti s osobama koje također žive za pravedniji svijet? Koje prigode si iskoristio upoznaš ili uključiš i druge?
“Blago čistima, srcem: Oni će Boga gledati” (Mt 5,8)	BIT ĆU S RETAN AKO... čuvam Boga u sebi i u drugima	Postati svjesni da je naš odnos prema Bogu dragocjeno blago koje moramo čuvati. Produbiti koncept čistoće u ljudskim odnosima i prihvatiti stil života koji poštuje dostojanstvo i slobodu osobe.	Rad na digitalnoj fotografiji.	Uživati u Božjem društvu Chiara Lubich, Rocca di Papa 20. lipnja 1975. Ne popustiti nikada Chiara Lubich Città del Messico, 8. lipnja 1997. Učiniti da se Bog vrati u modu Chiara Lubich Rocca di Papa 27. ožujka 1976.	N. (Holandija) P. (Brazil)	Svakoga dana posvetiti 10' mom odnosu s Bogom. Biti pažljiv/va u “otkrivanju” Boga u drugima i odnositi se s poštovanjem prema svakoj osobi koju susrećem.	Jesam li osjetio Božju blizinu u mom životu, njegovu ljubav u svemu što mi se događa, njegovu pomoć u izazovima na koje nailazim?

Radosti	Naslov susreta	Cilj susreta	Uvodna aktivnost	U dubinu	Živimo tako	Pokušat ću / Pokušat ćemo:	Na kojoj smo točki?
“Blago čistima, srcem: Oni će Boga gledati” (Mt 5,8)	BIT ĆEMO SRETNI AKO... budemo znali ostvarivati našu struju	Naučiti prepoznati opasnosti koje prijete čistoći srca. Ojačati volju za ostvarenje izbora usklađenog s našim vrednotama.	Igra uloga	Napad ljubavlju Chiara Lubich Buenos Aires, 12. travnja 1998. Dati primjer s činjenicama Chiara Lubich Napulj, 3. svibnja 1996.	O. (Njemačka) M. (Brazil)	Dati i drugoj djeci i mladima mogućnost kako ići protiv struje	Jesam li imao prigodu da djelujem prema mojim uvjerenjima i tada kada grupa mojih prijatelja misli drugačije?
“Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati” (Mt 5,9)	BIT ĆU SRETAN AKO... naučim graditi mir	Prepoznati mogućnosti u našem svakodnevnom životu gdje osobno možemo graditi mir i biti spremni izložiti se posljedicama toga nastojanja.	Sedam riječi mira	Staviti u pokret ljubav Chiara Lubich Rocca di Papa 27. ožujka 1976. Držati zajedno obitelj Chiara Lubich, Marino 10. svibnja 1997.	A. (Jugoistočna Europa)	Pomiriti se s osobom s kojom sam došao/la u konflikt	U kojim situacijama sam nastojao /la biti graditelj mira?
“Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati” (Mt 5,9)	BIT ĆEMO SRETNI AKO... naučimo graditi mir	Poticati i širiti mir u našoj sredini, nastojeći uključiti i druge u naše zalaganje.	Okrenimo stranicu	Hod prema miru » Chiara Lubich, Castelgandolfo, 6. lipnja 1987. Svijet teži jedinstvu Chiara Lubich, Marino 10. svibnja 1997.	H. (Sveta Zemlja)	Uzeti atlas i označiti zemlje gdje se vode ratovi Moliti time-out, imajući u srcu sve koji tamo trpe	Kako smo nastojali komunicirati i uključiti i druge u naše zalaganje u izgradnji mira?